
1.実施概要

　◯目的 卒業生の就職状況等を調査し、今後のキャリア形成・就職支援・教育活動等の向上に繋げるため。

　◯アンケート対象 本学の2018年度卒業生

　◯アンケート送付件数 2163通

　◯回答数 285件

　◯アンケート回答率 13.20%

　◯回答期間 2022年12月～2023年１月

2.回答結果

　◯大学での教育等の成果・効果　※就労中または求職中の回答者からの回答内容

　・現在勤務している仕事の状況ついて　

　　回答者　卒業時に就職した勤務先で就労している　回答者数194名

　・在学中に身につけた能力の中で、社会人となって役に立っている能力について　

　　回答者①卒業時に就職した勤務先で就労している　回答者数194名
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　　回答者②卒業時に就職した勤務先を退職後、転職し、正社員・契約社員・派遣社員として就労している　回答者数49名

　　回答者③卒業時に就職した勤務先を退職し、求職中（アルバイトを含む）である　回答者数9名

　　・在学中に身につけた能力は、大学のどのような授業で養われたかについて　

　　　回答者①卒業時に就職した勤務先で就労している　回答者数194名
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　　回答者②卒業時に就職した勤務先を退職後、転職し、正社員・契約社員・派遣社員として就労している　回答者数49名

　　回答者③卒業時に就職した勤務先を退職し、求職中（アルバイトを含む）である　回答者数9名

　・在学中に身につけた能力は、大学のどのような活動で養われたかについて　

　　回答者①卒業時に就職した勤務先で就労している　回答者数194名
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　　回答者②卒業時に就職した勤務先を退職後、転職し、正社員・契約社員・派遣社員として就労している　回答者数49名

　　回答者③卒業時に就職した勤務先を退職し、求職中（アルバイトを含む）である　回答者数9名
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